



# POPOVSKÉ LISTY

Ročník 6, číslo 4

2. října 2008

## Zveme Vás

### Slovácké hody s právem

**4.-5. října**

**Sobota 4. října**

- 13.30 od horního kříže vychází průvod pro stárky s DH Hradčovjanka  
16.00 u OÚ hraje CM Čardáš při burčáku  
16.30 žádání o právo před OÚ  
20.00 hodová zábava v KD s DH Hradčovjanka a CM Čardáš  
21.30 předtančení hodového pásma

**Neděle 5. října**

- 10.30 mše svatá za účasti krojovaných  
13.30 vození berana od horního kříže

### 12. 10. - Senior klub

Naši senioři se opět sejdou v místním KD, a to od 15 hodin.

### 17. 10. - Hodové dozvuky

Jste srdečně zváni na hodové dozvuky se skupinou FLIRT do KD. Začínáme ve 20 hodin.

### 8. 11. - Setkání důchodců

Setkání popovických důchodců v KD od 16 hodin.

### 16. 11. - Zpívá celá dědina

Začátek v 16 hodin, pořádá SPOT Slunéčko. Bližší informace najdete na str. 2.

### 17. 11. - Módní přehlídka

Klub žen Vás zve na velkou módní přehlídku do KD v 15.30 hodin. Bližší informace uvádíme na straně 2.

### 22. 11. - Kateřinská zábava

Již tradiční Kateřinská zábava s kapelou TRINOM s mysliveckými specialitami, bohatou zvěřinovou a věcnou tombolou v KD od 20 hodin. Srdečně zve MS Bukovina.

### 7. 12. - Mikulášský karneval

Popovjánek Vás zve od 15.30 hodin do KD na Mikulášský karneval, jehož začátek je v 15.30 hodin.

### 7. 12. - Senior klub

Další setkání důchodců od 15 hodin.

### Příští zasedání ZO se uskuteční

6. listopadu 2008 v 19 hodin na Obecním úřadě v Popovicích.

## Jaké budou ty letošní?

Přípravy na hody jsou v plném proudu. V domácnostech se uklízí, chystá a nakupuje na vaření, pečení a smažení. Od srpna se schází na kulturáku 14 párů a nacvičuje písničky, tance a hlavně hodové pásmo. Opět se nám hodová chasa pěkně omladila, tak je co trénovat. Bohužel, situace stejná téměř každý rok: Díky pochopení a kladnému vztahu k tradicím půjdou letos v čele průvodu „alespoň!“ jedni

stárci. Druhý stárkovský pár se sehnat nepodařilo. Nějak se nám neurodilo kluků - stárků. Ale přesto pořadatelé doufají, že se hody opět vydaří. Tak Vás stárci Barbora Bárová a Lukáš Neděla a pořadatelé SPOT Slunéčko všechny srdečně zvou: Dojděte na hody a taky na hodovou zábavu, na kterou si chasa letos připravila pásmo s názvem „Trnkobraní“.

Tož dojdite! Bude hlt za tři grajarcy!!



*Předhodovou premiérou se stala pro část chasy a děti z Popovjánku účast v průvodu a vystoupení v Pasáži Slunce na Slováckých slavnostech vína v Uherském Hradišti v sobotu 13. září 2008.*

*Foto: J. Nováková*

## První školní den



*Do první třídy v letošním školním roce nastoupilo 12 prvňáčků.*

*Foto: J. Nováková*

## Jak to vidím

Chvilkami dostávám strach z politiků, jak na mne hledí z plakátů. Slibují nespelnitelné sliby volebních manažerů, které budou přehlasovány těmi opozičními. A opoziční zase těmi více opozičními, no prostě hrůza. Z těch obálek, letáků, plakátů a dalších nesmyslných tiskovin by se mohly vytisknout učebnice do škol, na které nejsou peníze. A peníze nejsou, protože je zhltně administrativní úřadů, které nikdo nepotřebuje. Docela by mne zajímalo, kolik Popovjanů potřebuje ty senátory nebo krajaný? Dnes zrovna probíhá sbírka na Světlušku, slyšel jsem, že za 7 let fungování vybrali již 40 milionů. Úctyhodný výkon, jen by mne zajímalo, jestli by se pro takovou částku sehnali třeba pánové Kožený, Mrázek a další?

Možná se Vám zdám dnes předvolebně pesimistický. Opak je pravdou. Ta realita mne mrzí, ale já jsem optimista a za pár dnů jsou hody, burčák a pak ty volby, ve kterých snad již opravdu pravda a láska zvítězí, již ani nevím nad čím.

... a to Vám optimisticky sděluje Váš

Jaroslav Brabec

## Zpívá celá dědina

SPOT Slunéčko Popovice nebude zahálet ani po hodech. Připravuje další akci ze seriálu: „Dojdite k nám na...“. Tak Vás srdečně zveme: Dojdite do kulturáku si zazpívat! Zveme děti, dospěláky, rodiče, babičky, dědečky, prostě všechny, kdo rádi zpívají ať už lidovky, modernu, nebo operní árie. Zveme všechny, kdo dokáží bavit sebe, ale i ostatní. Akce se uskuteční v neděli 16. listopadu 2008 v Kulturním domě v Popovicích, začátek je v 16 hodin. Během příštích dnů Vám budou do schránky doručeny přihlašovací lístečky, které můžete vyplnit

a pak odevzdat do schránky obecního úřadu nebo na adresu některého z členů výboru SPOTu. Mohou zpívat jednotlivci, dvojice, skupiny, nejsou vyloučeny také různé taneční kreace. Hudební doprovod bude v případě zájmu zajištěn. Připraveno bude také vystoupení příležitostného pěveckého tělesa. Pro všechny účastníky bude připravena odměna, pro rodiny, které budou mít nejpočetnější zastoupení zpěváků, hodnotný dárek.

Neváhejte, nestyďte se a dokažte, že se naše dědina dokáže společně dobře bavit. *Výbor SPOT Slunéčko*

## Velká módní přehlídka

Dne 17. listopadu se v 15.30 hodin v KD v Popovicích uskuteční velká módní přehlídka. Butique „HAPPY MODE“ paní Krhové z Uherského Hradiště představí mladistvou módu, šperky a kabelky. Dále se představí svatební studio „DÁMA“ paní Cábové a Vystrčilové z Uherského Brodu. Jejich modelky nám předvedou nejen

svatební šaty, ale i šaty na polonézy a svate přijímání. Také přivezou večerní róby a prodejní společenské halenky, svetříky, kostýmky, kravaty a doplňky v různých velikostech. Přijďte se podívat na nové módní trendy nejen v mladé módě, ale také ve společenských šatech.

*Srdečně Vás všechny zve Klub žen.*

## Slovácké slavnosti vína

Ve dnech 13. a 14. září se uskutečnily Slovácké slavnosti vína a otevřených památek, které jsou nejvýznamnější akcí svého druhu a přehlídkou kulturního dědictví celého regionu. Mezi zúčastněnými mikroregiony a obcemi nechyběly také Popovice, které spolu s dalšími obcemi zastupovaly Mikroregion Dolní Poolšaví. Do průvodu se ve slavnostních krojích vydalo 8 děvčat a 4 chlapci - členové letošní hodové chasy a také většinou členové sdružení SPOT Slunéčko a v souborových krojích 22 dětí z Popovjanku. Rekvizita, která měla dokreslovat hodové

zvyky - vozík na berana, se ukázala velmi užitečnou - místo berana se v ní vezlo občerstvení pro žíznivé účastníky průvodu. Děti a hlavně chasa nešetřila hlas a během průvodu sklídila několikrát potlesk za své pěvecké projevy. Po průvodu se všichni přesunuli na stanoviště Mikroregionu Dolní Poolšaví - tradičně Pasáž hotelu Slunce. Tady byl pro návštěvníky připraven tematický program s názvem Rok v Dolním Poolšaví, který trval téměř do 17 hodin. Od půl druhé zástupci hodových chas jednotlivých obcí mikroregionu předváděli ukázky z hodového pás-

ma. Děti z Popovjanku tentokrát v Pasáži nevystupovaly, a to z toho důvodu, že byl soubor vybrán právě za náš mikroregion do pořadu Naši nejmenší, který se uskutečnil od 13 hodin ve Smetanových sadech. Popovjánek vystoupil s pásmem Slunéčko, slunéčko, popojdi maličko.

I přes chladné počasí se slavnosti vína opět vydařily a trhaly rekordy v návštěvnosti. Děkujeme všem zúčastněným za bezvadné reprezentování naší obce na této akci. Dík patří také rodičům a rodině Potomákové za přípravu krojů pro účastníky. *jn*

## Z posledního zasedání zastupitelů

Po prázdninách 4. září se zastupitelé opět sešli na veřejném zasedání. Tentokrát schválili návrh kupní smlouvy, která se týká prodeje movité části rozvodného plynárenského zařízení, přičemž cena je stanovena na tři miliony korun. Kupujícím je JMP Net, s.r.o., avšak před uzavřením smlouvy bude ještě jednáno o výši kupní ceny.

Dále byl schválen návrh smlouvy o nájmu pozemků v lokalitě Stráně u Popovic. Nájemcem je Pozemkový spolek „Naše příroda“ se sídlem Hluk. Uzavřením této smlouvy bude zabezpečena možnost realizace grantu na rekonstrukci lučních

společenstev v této lokalitě na základě žádosti Krajského úřadu Zlínského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství. Před uzavřením smlouvy však musí spolek doložit listiny prokazující existenci tohoto sdružení.

Zastupitelstvo také schválilo návrh Mandátní smlouvy s mandatářem Realka - Rubíček, s.r.o. Předmětem tohoto návrhu smlouvy je výkon technické pomoci a inženýrské činnosti při sestavení zadání akce „Odkanalizování obce Popovice“ a zajištění projektových podkladů pro zpracování projektu ve stupni k vydání územního rozhodnutí pro veřejně

prospěšnou liniovou stavbu - vodní dílo „Odkanalizování obce Popovice“.

Také poslední návrh smlouvy byl schválen. Jedná se návrh smlouvy o dílo se zhotovitelem TRIGON - projekt, kdy předmětem této smlouvy je dodání projektové dokumentace akce „Obnova Obecního úřadu Popovice“ pro vydání stavebního povolení.

V závěru zasedání pak vzala na vědomí výsledek výběrového řízení na zhotovitele I. etapy akce Revitalizace vojenského objektu na sportovně rekreační areál, jejíž zhotovitelem se stala firma TRADIX.

## Z kroniky Popovic II

### Z dějin školy

Dříve, nežli byla zde vystavena první budova školní, bylo vyučováno v jednotlivých prostrannějších staveních a střídavě jednou v Popovicích, podruhé v Podolí. Takovým kočujícím učitelem byl Josef Dlouhý, jenž dostával za vyučování 1/4 míry obilí sypaného, ovoce, vejce, koláče a něco na penězích, neznámo kolik.

**Kolem r. 1820** zřízena z nepálených cihel nákladem obce Popovic ze 2/3 a přiškolené obce Podolí první budova školní (č.107). Až do vydání nových školních zákonů byl okresním dohlížitelem školním farář a děkan z Bílovic P. Mikulka, jenž měl právo i presentační. Místním dohlížitelem školním byl občan Jakub Kaluža po celých 25 let. Katastrálně připsaných pozemků ke škole nebylo. Učitel užíval kteréhokoliv pozemku z volné ruky obce.

**Roku 1887** vystavěna za inspektora Josefa Strommra nová budova školní.

Stavební práce rozpočteny na 12 000 zlatých, které obec zaplatila 40% přirážkou k přímé dani za 13 let. Potřebný obnos vypůjčen byl z moravské hypoteční banky zemské na 13 let. Zednickou a tesařskou práci při stavbě provedl stavitel z Uh. Hradiště pan Josef Šaňák. Učebné pomůcky opatřeny téhož roku. Výnosem c. k. zemské školní rady moravské ze dne 14/III 1887 č. 8626 byla povolena pro školní rok 1888/1889 druhá třída, která však byla obsazena výpomocným učitelem teprve ve šk. roku 1890-1891.

Počet tříd a žactva v jednotlivých letech:

<b>1820</b>	1 třída	
<b>1890-91</b>	2 třídy	
<b>1903-4</b>	3 třídy	179 žáků
<b>1907-8</b>	3 třídy a pobočka	226 žáků
<b>1912-13</b>	4 třídy a pobočka	243 žáků
<b>1915-16</b>	4 třídy	253 žáků
<b>1921-22</b>	4 třídy a pobočka	216 žáků
<b>1923-24</b>	4 třídy	175 žáků
<b>1932-33</b>	4 třídy a pobočka	180 žáků

Radim Slunéčko

## Partyzánský běh



Netrpělivé čekání na startu.

Foto: Z. Vlková

V sobotu 30. srpna uspořádala sportovní komise OÚ branný závod s názvem Partyzánský běh. Svou fyzickou, vědomostní a zručnost si přišlo prověřit 22 účastníků, kteří byli rozděleni do čtyřech kategorií podle věku. Trasa byla vedena z parkoviště na střelnici, okolo kabin, lesní cestou kolem Myslivecké chaty ke kapličky, pak Pod kameníky a po levém břehu Olšovce zpět k rybníkům a na parkoviště. Po trase bylo rozmístěno 16 stanovišť, kde byly prověřovány znalosti z topografie, přírodopisu, zeměpisu a zdravotvědy. Účastníci si mohli otestovat také svou zručnost a fyzickou zdatnost. Všichni byli na závěr odměněni dárky a ti nejzdatnější dostali ještě pěkné ceny a diplomy.

Vítězové jednotlivých kategorií: rodiče s dětmi a děti do 6 let : Natálka Lyková, mladší děti 7-9 let : Katka Šimková, starší děti 10-14 let: Tereza Osohová a v nejstarší kategorii: Martin Křapa. Poděkování patří všem, kteří tuto akci pomáhali zorganizovat. Sportovní komise

## Srandohled

*Vitajte dobří lidé... aj vy ostatní... Tož nevím jak vy, ale já už ani nestačím sledovat, jak sa to v téj naší politice mele. Kdo komu vykládá, že má odstúpit ze svojého fleku, a komu zas došli na nejaké ušmúrané peníze, kdo koho žaluje a kdo sa s kým muchloval... No je pravda, že poslední dobů bylo rušno aj v téj našej Větrnéj hůrce... Policajti tu byli pomáaly častěj než v Praze na hlavním nádraží. Jeden deň počítali chuderky rybky, co sa nadýchaly čehosi špatného, druhý deň si zas došli vyfotit autodrom na kopálistickém hřišti. U rybníků je velice pěkně, ale trčat tam polovičku pracovní doby a nakonec sa z tama šmatlat s přesvědčením, že když toho pachatela najdem a dovlčem na obvodní oddělení, tož ho určité potrestajú, to je na infarkt a né na romantickú procházku. No v ten moment mět toho pajtáša, co to udělál, v rukách, tož by sa nejakého vyšetřování ve zdraví nedožil. Ale co je taková škoda - spíš morální než finanční - na hřišti, proti tomu, jaké kuľatučké sumičky sa proštrujú jinde. Šak už staré přísloví pravilo, že ryba dycky smrdí od hlavy. A ten smrad sa rozlézá do všechých kútů naší republiky a už by sa konečně mělo pořádně vyvětrat. Tož enom at ten čerstvý luft dofúkne až k nám... A na hody si určité zajdíte na cukrovú vatu a na kolotoč, at Vám není špatně enom z toho politického maglaju. Veselú hodovú chasu, sladučký burčák a usměvavé slunko aj lidi kolem sebe přeje Vám aj sobě starostka Nováčka.*

## Odpoledne pro ženu

Krajská rada žen Zlín uspořádala v kulturním domě v Popovicích dne 20. září „Odpoledne pro ženu a její rodinu“.

Hosté tohoto setkání byli pan Minařík ze Zlína, paní Doupovcová, kandidátka do senátu a paní Gajdušková, senátorka. Přijely zástupkyně žen ze Zlína, Vsetína, Kroměříže a Uherského Hradiště. Na programu bylo vystoupení dětí z Popovjánku, představení rodiny z Kroměřížska, která nás bude prezentovat v Praze. Paní Jilíková mluvila o firmě JUST. Na závěr pak ochotníci z Rudic zahráli pohádku „Princezna se zlatou hvězdou na čele“. Všem se moc líbilo vystoupení dětí i divadlo. O občerstvení a celou organizaci se postaraly naše ženy z klubu.

Také náš kulturní dům všechny zaujal jak velkými prostorami, tak hezkou rekonstrukcí toalet a přísálí. „Zlín vám může závidět, protože u nás nejsou na pořádání kulturních akcí žádné vhodné prostory“, zhodnotila závěrem senátorka Gajdušková. Klub žen

## Přehled nejčtetnějších příjmení a jmen v Popovicích k 30.6.2008

V regionálním periodiku Dobrý den z 12. března 2007 byla uveřejněna nejfrekventovanější příjmení a jména mužů i žen v jednotlivých obcích našeho okresu. Z oslovených 95 subjektů jich dodalo požadované údaje jen 61. Mezi 34 obcemi, které redakci novin požadovaná data nedodaly, byly i Popovice. Stalo se tak z časových a technických důvodů.

Následně zpracování dané tematiky Vám má v podstatně širším rozsahu přiblížit údaje o nejčtetnějších příjmeních a křestních jménech mužů a žen v Popovicích, včetně některých dalších zajímavostí. Zpracování vychází z podkladů evidence obyvatel obce z konce 1. pololetí tj. k 30. 6. 2008.

Pořč	Nejčtetnější příjmení		Jméno - muži		Jméno - ženy	
1.	Malina, -ová	38	František	38	Marie	68
2.	Šácha	29	Petr	35	Anna	34
3.	Bičan	23	Antonín	23	Ludmila	28
4.	Koniček	22	Josef, Martin	21	Jana	23
5.	Vlachynský	17	Zdeněk	19	Jarmila	19
6.	Šilhavík	16	Jan	18	Hana, Petr, Eva	15
7.	Kaňovský, Kryštof, Novák, Šimek, Šnajdar	15	Jiří	17	Emilie	14
8.	Stašek	14	Miroslav, Tomáš	16	Božena, Kateřina	12
9.	Omelka	13	Michal, Pavel	15	Barbora	9
10.	Švec, Tichoň	12	Lukáš	14	Zuzana	7
11.	Pavelka, Potomák, Viktora	11	Ladislav, Jaroslav, Roman	13	Zdenka	5
12.	Hanáček, Kročil	10	David, Libor, Milan, Ondřej	11	Zdeňka	5

Příjmení, jež se vyskytují pouze 1x, je v naší obci 55. Jednotlivých křestních jmen u mužů je 35 u žen 41. Průměrný věk obyvatel Popovic dosahuje 41,3 roku. Z 61 obcí jsme tak na 46. místě. Údaje vychází z počtu obyvatel 1072. Mužů je 529 (průměrný věk 38,44 roku), žen je 543 (průměrný věk 41,92 roku). Nejstarším občanem je paní Františka Malinová čp. 85 - 91 let. Stejněho věku dosáhla i druhá v pořadí, paní Kateřina Pochylá čp. 83., 90 let má paní Anna Švecová. Poslední evidované číslo popisné v obci je číslo 387.

Zpracoval kronikář obce Jindřich Kolek.

## Stavební suť

Upozorňujeme občany, že z důvodu naplněných skládek a situace na střelnici, ze které se stalo staveniště, je ukládání stavební suti zdarma ukončeno. Obecní úřad hledá řešení, ale to je běh na

delší trať. Do vyřešení problému je nutné stejně jako v jiných obcích, aby si občan objednal kontejner a uložení suti na skládce RUMPOLDu - Uh. Brod nebo OTR - St. Město. jb

# ... Internet do domu ...

**basic**  
Základní balík

Připojení 24 hodin denně  
neomezený přenos dat

**768kbps**

**295,-Kč/měs**

**LMnet**

Veliké ceny jsou uvedeny včetně DPH

**standard**  
Standardní balík

Připojení 24 hodin denně  
neomezený přenos dat

**1Mbps**

**430,-Kč/měs**

**profi**  
Profesionální balík

Připojení 24 hodin denně  
neomezený přenos dat

**2Mbps**

**545,-Kč/měs**

Připojení realizujeme  
technologií 5GHz

Aktuální zaváděcí cena  
instalace\* sada pro  
připojení 5GHz použitých:  
**2590,-**

Bez AGREGACE !!!  
(sdílení rychlosti s ostatními uživateli)

**LMnet**  
T7, Mariánska Malinovského 884  
686 01 Uherské Hradiště  
(v budově FORDu)

**Kontakt:**  
technik: Uher Jaroslav  
tel: 603 237 981  
e-mail: info@prodejpc.com  
web: www.prodejpc.com

## Nepřehlédněte

**Termíny pytlového sběru plastů říjen-prosinec 2008**

21. 10., 19. 11., 17. 12.

### Sběr nebezpečného odpadu

se uskuteční 20. října 2008 u horního kříže od 15.00 do 15.30 hod. u č.p. 23 - naproti školy od 15.30 do 16.30 hod.

v ulici 1.máje - u posilovny od 16.30 do 17.00hod.

### Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy, rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací bude přerušena dodávka el. energie **dne 13. 10. 2008 od 7.30 do 14.30 hod**

V části obce Popovice:

Popovice - levá strana ul. Dědina od č.p. 67 po č.p. 84, pravá strana ul. Dědina od č.p. 40 po č.p. 122, č.p. 59, č.p. 96 a hasičská zbrojnice, pravá strana ul. Javorovská od č.p. 145 po č.p. 133, č.p. 132, 15, 113, 291, 185, levá strana ul. Javorovská od č.p. 74 po 102, ul. Padělkylevá strana od č.p. 285 po č.p. 319 + RE chaty.

### Změna úředních hodin na obci

Vážení spoluobčané, z důvodu stále narůstající administrativy jsme nuceni zavést tzv. neúřední hodiny. Jako jedna z mála obcí jsme dosud úřední hodiny provozovali každý pracovní den, v sobotu dopoledne je pro potřeby Vás občanů k dispozici místostarosta. Nyní si Vás dovoluji požádat, aby jste respektovali tyto úřední dny, zejména pro ověřování listin a podpisů, pro uhrazení poplatků, přihlašování či odhlášení trvalého pobytu:

Pondělí: 8:00-15:30 hod.

Úterý --

Středa 7:30-17:30 hod.

Čtvrtek 8:00-15:30 hod.

Pátek 8:00-13:00 hod.

Sobota 8:00-11:00 hod. - neověřují se listiny a podpisy.

Děkuji za Vaše pochopení.

J. Nováková

## Střelnice

Jak jste si možná všimli při procházce podél Bukoviny, na nové části střelnice je čilý pracovní ruch. Firma zde provádí přípravné práce na projektu revitalizace vojenského prostoru. Prostor má charakter staveniště a vstup je zde zakázán!

## Baby z Popovic versus baby z TESCO

V sobotu 23. srpna se v Popovicích na fotbalovém hřišti uskutečnilo nevšední utkání. Na zelený trávník ve slušivých dorosteneckých dresech nastoupily ženy a dívky z Popovic a proti nim ve fialových Milka dresech ženy a dívky z TESCO. Nezapomenutelným zážitkem bylo zjevení hlavní sudí - kubánské rozhodčí Rauly Fidélío. Nesměl chybět také zdravotní personál a Tesco si sebou přivezlo svého maskota - krávu Milku. V přestávce mezi poločasem předvedly své umění břišní tanečnice. Pro děti byly připraveny hry a soutěže o sladké ceny. Prudce úplatná rozhodčí kočírovala celý zápas s jasným záměrem - fot-

balistky se nesmí moc unavit, ale za to se musí často občerstvovat. Bez ohledu na počet vstřelených gólů (víc jich bohužel padlo do branky popovské gólmanky) Raula vyhlásila výsledek utkání: vítězem se stala obě družstva. A vítězem se stali všichni návštěvníci této akce, kteří se dobře bavili. Zejména mužská část publika nedočkavě čekala na závěrečný bod programu - výměnu dresů. Přesto, že chvíli po skončení utkání začalo pršet, oslava příjemného odpoledne pokračovala do pozdních večerních hodin. Celou akci dali dohromady a zorganizovali manželé Renata a Pavel Křapovi. (Přičemž Renča překvapivě nastoupila

proti Popovicím a dokonce vsítla do domovské branky gól!). Ozdárny průběh se postarali také další organizátoři a pomocníci: například skvěle moderoval Luboš Pobořil, trenérské rady našim děvčatům rozdával Pavel Bajaja, o muziku a ozvučení se postaral Lukáš Neděla a Pepa Šácha, o žíznivé a hladové pečovaly rodiny Michelfeitova a Pobořilova, na zdravotní stav fotbalistek dohlížela Jana Nedělová a Marta Andrášková... Všem jmenovaným i nejménovaným pomocníkům i hlavním aktérům - našim fotbalistkám - děkujeme za pěkné odpoledne. *jn*

## Tento měsíc nás čekají volby

Starosta obce Popovice podle § 27 zákona 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a § 15 odst. 1) zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje oprávněným občanům žijícím na územním obvodu zastupitelského úřadu informace o čase a místě konání voleb a podmínkách výkonu hlasovacího práva oprávněných občanů.

### **Volby do zastupitelstva kraje a do Senátu Parlamentu ČR se konají ve dnech:**

pátek 17. října 2008 od 14.00 hod. do 22.00 hod.

sobota 18. října 2008 od 8.00 hod. do 14.00 hod.

Místem konání voleb v naší obci je: Obecní úřad Popovice.

Hlasovací právo ve volbách do Parlamentu ČR § 1 odst. (7) zák. 247/1995 Sb.

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. Ve druhém kole voleb do Senátu může volit i občan, který alespoň druhý den konání druhého kola voleb dosáhl věku nejméně 18 let.

§ 2 zák. 247/1995 Sb.

### **Překážkami ve výkonu volebního práva jsou**

a) zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu,  
b) zbavení způsobilosti k právním úkonům

### **Hlasovací právo ve volbách do krajských zastupitelstev § 4 zák. 130/2000 Sb.**

(1) Právo volit do zastupitelstva kraje má státní občan ČR, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje.

(2) Překážkami výkonu volebního práva podle odstavce 1 jsou

a) zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu výkonu trestu odnětí svobody,

b) zbavení způsobilosti k právním úkonům,

c) zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu, nebo

d) výkon základní nebo náhradní vojenské služby, vyžaduje-li to bezpečnost státu.

### **Zásady hlasování (§ 19 odst. 1), 3) a 4) zák. 247/1995 Sb. a § 31 odst. 1), 3) a 5) zák. 130/2000 Sb.**

Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno.

## Speciální nabídka na připojení v Podolí, Popovicích

Rozhodli jste se, že si pořídíte připojení k internetu? Nejste spokojeni se svým stávajícím připojením nebo s přístupem vašeho stávajícího poskytovatele?

Pokud jste si na některou otázku odpověděli **ANO**, jste právě těmi, pro které je naše speciální nabídka určena.

### **Tarif Silver**

- pásmo 2,4 GHz  
- linka 1 Mbps  
- cena připojení 780,- Kč vč. DPH/3 měs.

### **Tarif Gold**

- pásmo 5 GHz  
- linka 6 Mbps  
cena připojení 780,- Kč vč. DPH/3 měs.

\* neomezené stahování dat

\* max. agregace 1:10

Podmínky platnosti speciální nabídky:

\* objednání služby do 31. 10. 2008

\* pouze pro nové zákazníky

\* uzavření smlouvy na 12 měsíců = internet zdarma do 31. 3. 2009

\* uzavření smlouvy bez závazku = internet zdarma do konce roku 2008

\* přenastavení zařízení zdarma

Bližší informace na telefonu 572 554 222 - obchodní oddělení nebo na [obchod@hitech.cz](mailto:obchod@hitech.cz).

# Společenská kronika naší obce

Všem občanům, kteří v průběhu října a listopadu oslaví významná jubilea, srdečně blahopřejeme.

50 Omelková Marie	č.p. 153
50 Hůsek Karel	č.p. 182
50 Havlíčková Vlasta	č.p. 105
60 Pavelka František	č.p. 320
60 Pavelková Ludmila	č.p. 320
70 Řiháčková Ludmila	č.p. 24
70 Tichoňová Božena	č.p. 252

70 Medek Zdeněk	č.p. 3
75 Omelková Marie	č.p. 138
75 Kost Jan	č.p. 238
75 Prajza Miroslav	č.p. 133
75 Stašková Emílie	č.p. 195
80 Šuranský Antonín	č.p. 131
80 Malinová Rosalie	č.p. 39
80 Rosíková Marie	č.p. 202
81 Hlůšek Ludvík	č.p. 239
82 Hráčková Anna	č.p. 163
85 Habartová Anastazie	č.p. 209

85 Remešová Marie	č.p. 40
87 Kaňovská Božena	č.p. 365
89 Kaňovský Josef	č.p. 223

## Rozloučili jsme se

9. 8. František Hůsek, č.p. 182, 87 let

V případě, že si nepřejete být zveřejněni v naší společenské kronice, oznamte to sociální komisi nejpozději do dne konání dalšího zasedání zastupitelstva, tedy do 6. listopadu 2008.

## Fotbalová premiéra i derniéra

Po roce působení na hřišti v Podolí hrájeme opět na svém zrekonstruovaném trávníku a před svými příznivci. V neděli 17. srpna 2008 byla tedy premiéra na svém, před svými, znovu v okresní soutěži, s novým trenérem Dušanem Vlčnovským a s velmi posíleným soupeřem SP Nivnice.

Soupeř se netajil ambicemi na postup a již ve 40. sekundě utkání to ukázal. Hostující Šimík přelstil naši obranu a bylo to 0:1. Ale v 9. minutě už byl stav 0:2, když nejlepší loňský střelec Dušan Skočovský (35 gólů) potvrdil, že to umí. Pár minut před koncem první půle nastřelil Tomáš Tetera ruku protihráče a on se z penalty nemylí. Do kabin se šlo tedy za stavu 1:2 a co naordinoval trenér Vlčnovský svým „ovečkám“ přesně nevíme. Do drohého poločasu šlo na hřiště mužstvo sebevědomé a disciplinované s rozhodnutím utkání vyhrát.

Když pak v 56. minutě Petr Tureček z trestného kopu 25 metrů od branky obšťelil zeď nivničanů a vyrovnal na 2:2, začal koncert našich hráčů.

Virtuoz na hřišti, Pavel Šácha, po dvou

centrech od Marka Prajzy jako přes kopírák, dvakrát hlavou skóroval do sítě hostů a režie utkání byla v našich rukou. Nakonec jsme vyhráli 4:3 a tak domácí premiéra vyšla na jedničku, teda na 3 body.

Toto vítězství potěšilo i bývalého trenéra Ladislava Jeglu, kterému Jirka Omelka poděkoval za mužstvo i fanoušky a všechny příznivce popovického fotbalu, protože ukončil své působení ve fotbalovém oddíle souběžně se skončením minulého ročníku. Vždyť po jeho nástupu k mužstvu jsme zažili nejkrásnější období v historii popovické kopané. Dvakrát postup až do okresního přeboru, což bylo v historii našeho oddílu poprvé, a vítězství v Poháru OFS v roce 2006. Následovala turnajová vítězství v minikopané v Podolí a Sadech. To, co do hráčů vložil ze své hráčské kariéry a trenérské zkušenosti, určitě své ovoce přineslo.

Díky Ladě, za pěkné fotbalové zážitky, ať se ti daří v osobním životě, ve firmě, ale hlavně přeju pevné zdravíčko.

*Za přátele našeho fotbalu F. Tureček*



Družstvo mužů nastoupilo do nové sezóny s trenérem Dušanem Vlčnovským. Foto: F. Tureček

## Výsledky

### fotbalových utkání

#### Muži - Okresní soutěž

10. 8. Březová - Popovice	2:3
17. 8. Popovice - Nivnice	4:3
24. 8. Havříce - Popovice	0:1
31. 8. Popovice - Bystřice p. Lop.	9:1
7. 9. Buchlovice - Popovice	0:0
14. 9. Popovice - Místřice	8:1
21. 9. Horní Němčí - Popovice	2:2

1. Popovice	17
2. Březová	14
3. Buchlovice	13
4. Nivnice	13
5. Huštěnovice	10
6. Bystřice p/L	10
7. Horní Němčí	9
8. Havříce	8
9. Slov.-Vážany	8
10. Pitín	8
11. Korytná	7
12. Košíky	6
13. Místřice	4
14. Staré Město	4

#### Dorost - Okresní soutěž

10. 8. Ořechov - Popovice	4:3
17. 8. Popovice - Hradčovice	4:1
24. 8. Traplice - Popovice	2:6
7. 9. Buchlovice - Popovice	6:3
14. 9. Popovice - Místřice	4:0
21. 9. Mařatice - Popovice	2:2

1. Kněžpole	16
2. Kudlovice	14
3. Osvětimany	12
4. Hradčovice	11
5. Mařatice	11
6. Dolní Němčí B	10
7. Popovice	10
8. Boršice B	10
9. Březolupy	9
10. Buchlovice	9
11. Místřice	6
12. Ořechov	3
13. Traplice	0



